
Број: I-77/2026 

Дана: 14.04.2026. године  

 

На основу одлуке директора Друштва број IV-2/2026 од 04.03.2026. године о продаји расходованог 

путничког возила у својини „Регионална депонија“ доо Суботица, у поступку јавног оглашавања, 

„Регионална депонија“ доо Суботица објављује: 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ПРОДАЈУ РАСХОДОВАНОГ  ПУТНИЧКОГ ВОЗИЛА  

У СВОЈИНИ „РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА“ ДОО СУБОТИЦА 

 

Објављује се јавни оглас за продају расходованих основних средстава – путничког возила у својини 

„Регионална депонија“ доо Суботица, у поступку јавног оглашавања прикупљањем писмених понуда за 

следеће путничко возило: 

                                                                             

Ред. 

бр. 

 

Тип 

 

Марка 

Почетна цена 

(дин) 

Година 

производње 
Возно стање 

 

Регистровано 

1 
путничко 

возило 

Škoda 

Roomster 

 

180.000,00 

 

2008. 

 

да 

 

да 

 

Путничко возило које је предмет продаје се може разгледати на адреси „Регионална деппонија“ доо, 

Биковачки пут 280, Суботица-Биково,  сваког радног дана  у времену од  08 -14 часова у периоду од 

20.04.2026. године до 24.04.2026. године, уз претходну најаву на телефон 060/0673-804. 

 

Путничко возило се продаје у виђеном стању. Све трошкове везане за преузимање предмета продаје, 

пренос и остале трошкове који могу настати сноси понуђач/купац. 

 

Цена: Понуђена цена мора бити већа од почетне цене за предмет продаје.  

 

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена цена.  

 

Уколико два или више понуђача понуде исту цену, као повољнија сматраће се понуда која је раније 

предата продавцу. 

 

Учесници у поступку могу бити сва правна и физичка лица. 

 

Неблаговремене, непотпуне, нејасне понуде и понуде у незатвореним ковертама се неће узети у 

разматрање. 

 

Физичка лица су дужна да уз понуду доставе очитану личну карту. 

Правна лица су дужна да уз понуду доставе решење о упису у АПР-у и уредно овлашћење за заступање 

уколико понуду не подноси законски заступник. 

 

Подношење понуда: Понуде се подносе на прописаном обрасцу понуде, који мора бити попуњен, 

потписан. Образац понуде се може преузети са интернет странице 

http://deponija.rs/portal/index.php?watch=1-37---cir  Понуде се подносе путем поште „Регионална депнија“ 

доо Суботица, Биковачки пут 280, 24207 Ором ПП3 или непосредно  на адресу „Регионална депнија“ доо 

Суботица, Биковачки пут 280, Суботица-Биково, у затвореним ковертама са назнаком: 

 „Понуда за куповину расходованог путничког возила“ 

На коверти мора бити наведен назив и седиште понуђача, као и контакт подаци. 

Понуде се подносе најкасније до 28.04.2024. године до 12 часова. Јавно отварање понуда ће се одржати 

дана  28.04.2026. године  у  14:00 часова. 

 

Са најповољнијим понуђачем биће закључен купопродајни уговор у року од 3 радна дана од дана 

доношења одлуке о избору најповољније понуде. Уколико понуђач са продавцем не закључи 

купоппродајни уговор у задатом року, продавац ће донети одлуку о избору следећег најповољнијег 

понуђача. 

Укупан износ понуђене цене уплаћује се у року од најдуже 3 радна дана од дана потписивања 

купопродајног уговора. Уколико купац по закључењу уговора не уплати продавцу купопродајну цену у 

уговореном року, уговор се сматра раскинутим, о чему продавац без одлагања писмено обавештава купца. 

Продавац тада има право да закључи уговор са првим следећим најповољнијим понуђачем. 

 

Купац ће возило преузети најкасније у року од 5 дана по закључењу купопродајног уговора и исплати 

купопродајне цене. О преузимању возила сачињава се посебан записник. 

 

Јавни оглас ће бити објављен дана 15.04.2026. године на интернет страници 

http://deponija.rs/portal/index.php?watch=1-37---cir  

Лице за контакт: Жолт Сиђи, 060/0673-804. 

http://deponija.rs/portal/index.php?watch=1-37---cir
http://deponija.rs/portal/index.php?watch=1-37---cir

